IUIAHUMETPUA, BAPUAHT 2019. KOHTponbHasi pabota Ne 1

11 201941. HaiizuTe miomab TpeyrojbHUKa, 06pa3oBaHHOro Ha adpGUHHOM miockocTy Q2 mpAMBIMU

—15x1 - 3x2 = —72, —34x1 - 7x2 = —163, —19x1 - 4-x2 = —88.

I112019¢2. HapucyiiTe Ha BelllecTBeHHOU apPUHHOM IOCKOCTH GUTYPY, 3aZlaBaEMYIO B GapUIIEHTPUYECKUX
KoopzuHaTax (a, 3, ) OTHOCHUTEIbHO BepIIUH JaHHOT'O A abc HepaBeHCTBaMU
B 2y 1
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11 201943. HaiizuTe 06pas3 Touk (3, 7) npu adpGruHHOM MpeobpasoBaHUy IIOCKOCTH R?, mepeBoAIIeM TOUKU
(-2,-2),(0,2), (—5,—7) cooTBeTCTBEHHO B TOUku (—4, 2), (—18, 34), (15, —41).

I1201904. /Ins TpeyronbHUKa ¢ BepmmHamu a = (—2,—1), b = (0, —-3), ¢ = (3, —5) Ha eBKJINI0BOM IIOCKO-
ctu R? HaiiauTe paccTossHME OT BePIIMHEI @ [I0 CPeAUHHOrO IepleHANKyIIpa K cTopoHe [b, c].

I112019¢5. HaiiauTe KocuHyc yria Mexay auaroHaaaMu KM u LN y BhITykjIoro 4eThipéxyroabHuka KLMN
Ha eBKJMIOBOM IUTOCKocTH, ecu |K,L| = /26, |L,M| = \/E, |[M,N| = \/E u cos AKLM = —11V130
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